



**GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ  
VALEA MOSTISTEII**

**Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013 - Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul  
Romaniei  
Axa 4 LEADER**

**GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA MOSTIȘTEII anunță prelungirea pana la data de 15.01.2014 a perioadei de depunere a proiectelor in cadrul Masurii 421 (Proiecte de Cooperare), sesiunea nr. 02/28.11.2013 - 10.01.2014 (număr de referință inițial), conform priorităților Planului de Dezvoltare Locală al Grupului de Acțiune Locală Valea Mostiștei.**

**Data publicarii apelului de selecție: 28.11.2013**

**Data lansarii sesiunii: 28.11.2013**

**Data publicării anunțului de prelungire: 09.01.2014**

**Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte (rectificat): 02/28.11.2013-15.01.2014**

**Fondurile disponibile nerambursabile alocate în această sesiune pentru Măsura 421 Proiecte de Cooperare sunt în valoare de 34.000 Euro.**

Proiectele pot fi depuse in str. Nicolae Titulescu, Nr.7 (Complex Service), Oraș Lehliu-Gară, Județul Călărași, zilnic de luni până vineri in timpul programului de lucru 8:30 – 16:30.

**Suma minimă nerambursabilă care poate fi acordata pentru finanțarea unui proiect este de 5.000 Euro**

**Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 34.000 Euro.**

**Valoarea totală a unui proiect 400.000 Euro.**

In mod obligatoriu, proiectul pentru care se solicita finanțare trebuie implementat in teritoriul GAL Valea Mostiștei și în teritoriul GAL-urilor partenere. Aria geografica a teritoriului GAL Valea Mostiștei cuprinde localitățile: Tămădău, Ileana, Lehliu Sat, Nicolae Bălcescu, Sărulești, Gurbănești, Valea Argovei, Frăsinet, Mânăstirea, Sohatu, Plătărești, cat si Orașul Lehliu-Gară.

Solicitantul finanțării trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate si eligibilitate menționate in Ghidul Solicitantului aferent măsurii 421, Fisa Măsurii cuprinsă în Strategia de Dezvoltare Locală a GAL Valea Mostiștei si cerințele specifice masurilor in care se regăsesc obiectivele proiectului din Ghidurile solicitantului aferente masurilor respective, disponibile pe site-ul Agenției de Plăți pentru Dezvoltare Rurala si Pescuit ( [www.apdrp.ro](http://www.apdrp.ro) ) sau MADR ( [www.madr.ro](http://www.madr.ro) ) si pe site-ul GAL Valea Mostiștei [www.valeamostistei.ro](http://www.valeamostistei.ro) . In vigoare la momentul lansării apelului de selecție de către GAL.

Odată cu depunerea proiectului, solicitantul trebuie sa depună următoarele documente, ,disponibile pe site-ul Agenției de Plăți pentru Dezvoltare Rurala si Pescuit ( [www.apdrp.ro](http://www.apdrp.ro) ) sau MADR ( [www.madr.ro](http://www.madr.ro) ) in funcție de natura proiectului :

- a. Cererea de finanțare ce cuprinde formularul E.1.1 LC specific Măsurii 421 la care se adaugă, pentru fiecare obiectiv de investiții inclus în proiect și care se regăsește într-o măsură PNDR, toate anexele aferente măsurii respective.

- b. Documente atașate cererii de finanțare:

1. Acordul de cooperare semnat, ștampilat și datat de către toți partenerii proiectului de cooperare;

**GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ  
VALEA MOSTISTEI**

**Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013 - Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul  
României  
Axa 4 LEADER**

2. Proiectul de cooperare;
3. Certificat/Certificate care să ateste lipsa datoriilor fiscale și sociale restante și graficul de reeșalonare a datoriilor către bugetul consolidat, dacă este cazul;
4. Raport asupra utilizării programelor de finanțare nerambursabilă (obiective, tip de investiție, lista cheltuielilor eligibile, costul și stadiul proiectului, perioada derulării proiectului) întocmit de solicitant, pentru solicitanții care au mai beneficiat de programe de finanțare nerambursabilă în ultimii 3 ani, pentru aceleași tipuri de investiții;
5. Raportul de selecție prin care a fost selectat proiectul de către GAL, dacă proiectul este inclus în Planul de Dezvoltare Locală selectat sau Documentul prin care AM- PNDR a notificat GAL privind selecția proiectului dacă proiectul nu este inclus în Planul de Dezvoltare Locală;
6. Declarație pe propria răspundere a solicitantului (Anexa I la Cererea de Finanțare);
7. Acte Constitutive ale Solicitantului (Statut juridic, Act Constitutiv, Cod Unic de Înregistrare, Cod de Înregistrare Fiscală, Înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor, etc.);
8. Acte Constitutive ale Partenerilor (Statut juridic, Act Constitutiv, Cod Unic de Înregistrare, Cod de Înregistrare Fiscală, Înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor, etc.);
9. Declarație pe propria răspundere a Solicitantului privind asigurarea cofinanțării – Anexa II la Cererea de finanțare ;
10. Copia actului de identitate a reprezentantului legal;
11. Toate documentele solicitate în cadrul măsurii din PNDR în care sunt încadrate fiecare dintre componentele de investiții ale proiectului (se vor completa și fișele de verificare a conformității din cadrul măsurii respective, pentru fiecare componentă);
12. Document de la bancă/trezorerie cu datele de identificare ale băncii/ trezoreriei și ale contului aferent proiect FEADR (denumirea, adresa băncii/trezoreriei, codul IBAN al contului în care se derulează operațiunile cu APDRP).
13. Fundamentarea bugetului corelat cu activitățile și rezultatele proiectului.

**PROCEDURĂ DE EVALUARE ȘI SELECȚIE A PROIECTELOR LA NIVELUL G.A.L. VALEA MOSTIȘTEI** poate fi descărcată accesând următorul link:  
<http://www.valeamostiștei.ro/userfiles/files/Procedura%20evaluare-selectare%20V01%20GAL.pdf>

**Conform Planului de Dezvoltare Locală, criteriile de selecție și punctajul aferent Măsurii sunt următoarele:**

**A. CRITERII DE SELECȚIE PRELUATE DIN GHIDUL SOLICITANTULUI**

NR. CRT.	CRITERIUL DE SELECȚIE <i>Prioritate în selecție se va acorda proiectelor de cooperare care:</i>	PUNCTAJ	DOCUMENTE CARE SE VERIFICĂ
1	Implică mai mult de două GAL-uri din România	15	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare
2	Implică un GAL din alt stat membru cu experiență LEADER +	15	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare
3	Includ activități inovative	10	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare
4	Combină obiectivele din diferite axe ale	10	formularul E.1.1 LC,

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ  
VALEA MOSTISTEII

Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013 - Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul  
României  
Axa 4 LEADER

	PNDR		proiectul de cooperare
5	Se adresează fermierilor de semi-subzistență	10	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare
6	Se adresează tinerilor din zona rurală	10	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare
7	Respectă normele de mediu	5	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare
8	Care urmăresc facilitarea implementării acelor măsuri din PNDR care vor avea ca beneficiari grupuri de producători, asociații, parteneriate, etc.	5	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare
<b>B. CRITERII DE SELECȚIE LOCALE</b>			
NR. CRT.	CRITERIUL DE SELECȚIE <i>Prioritate în selecție se va acorda proiectelor de cooperare care:</i>	PUNCTAJ	DOCUMENTE CARE SE VERIFICĂ
9	Proiectele care promovează cultura, tradițiile, meșteșugurile locale	10	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare
10	Proiectele care promovează utilizarea energiilor regenerabile	10	formularul E.1.1 LC, proiectul de cooperare

**Punctaj minim: 10 puncte.**

Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face în funcție de:

1. Valoarea eligibilă a proiectului, exprimată în euro, în ordine crescătoare;

**Data limită de primire a proiectelor este 15 ianuarie 2014, ora 16:30**, la sediul GAL din Str. Nicolae Titulescu, Nr.7 (Complex Service), Oraș Lehliu-Gară, Județul Călărași.

Anunțarea rezultatelor pentru cererile de finanțare depuse în cadrul acestei sesiuni se va face în data de 30.01.2014, după aprobarea Raportului de Selecție de către Comitetul de Selecție al GAL Valea Mostiștei și publicarea acestuia pe site-ul [www.valeamostistei.ro](http://www.valeamostistei.ro).

GAL Valea Mostiștei va notifica în scris și prin intermediul paginii web [www.valeamostistei.ro](http://www.valeamostistei.ro) pe toți solicitanții privind rezultatul evaluărilor și selecției cererilor de finanțare depuse.

Informații detaliate cu privire la accesarea Masurii 421, pot fi obținute la sediul GAL Valea Mostiștei, zilnic, în timpul programului de lucru (orele 08:30 – 16:30), de pe pagina de internet [www.valeamostistei.ro](http://www.valeamostistei.ro) precum și la telefon 0762649817/ 0756.129.877 (Costea Voicu Ion), 0756.129.882 (Ghiță Radu Cristian) sau 0756.129.879 (Stan Adriana Daniela).



**GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ  
VALEA MOSTISTEI**

**Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013 - Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul  
Romaniei  
Axa 4 LEADER**

**MODEL DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE**

SUBSEMNETUL/SUBSEMNETATA \_\_\_\_\_, POSESOR/POSESOARE A C.I./B.I., SERIA \_\_\_\_, NR. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, ELIBERAT DE \_\_\_\_\_, CU DOMICILIU STABIL ÎN \_\_\_\_\_, MĂ ANGAJEZ CA, ÎN VEDEREA ACCESĂRII MĂSURII 421, DIN CADRUL PNDR 2007-2013, PRIN PROIECTUL INTITULAT \_\_\_\_\_, DUPĂ SEMNAREA CONTRACTULUI DE FINANȚARE, SĂ DEPUK LA G.A.L. VALEA MOSTIȘTEI O COPIE A CONTRACTULUI DE FINANȚARE SEMNAT CU APDRP ȘI SĂ RAPORTEZ CĂTRE G.A.L. VALEA MOSTIȘTEI TOATE PLĂȚILE AFERENTE PROIECTULUI SELECTAT, CE VOR FI EFECTUATE DE CĂTRE APDRP CĂTRE BENEFICIAR. VOI REALIZA RAPORTAREA DUPĂ PRIMIREA DE LA CRPDRP A NOTIFICĂRII BENEFICIARULUI CU PRIVIRE LA CONFIRMAREA PLĂȚII, ÎN MAXIMUM 5 ZILE LUCRĂTOARE DE LA DATA EFECTUĂRII PLĂȚII.

DE ASEMENEA, MĂ ANGAJEZ CA, DUPĂ TRANSMITEREA PROIECTULUI LA OJPDRP DE CĂTRE G.A.L. VALEA MOSTIȘTEI, SĂ TRANSMIT ACESTUIA COPII ALE DOCUMENTELOR PRIMITE SAU TRANSMISE ÎN RELAȚIA CU OJPDRP CĂLĂRAȘI, ÎN MAXIMUM 5 ZILE LUCRĂTOARE DE LA PRIMIREA/TRANSMITEREA ACESTORA.

DE ASEMENEA, MĂ ANGAJEZ CA, ÎN TERMEN DE CEL MULT 5 LUNI CALENDARISTICE DE LA SEMNAREA CONTRACTULUI DE FINANȚARE, SĂ INIȚIEZ PROCEDURA DE ACHIZIȚE A BUNURILOR SAU SERVICIILOR PREVĂZUTE ÎN PROIECTUL SELECTAT ȘI FINANȚAT.

RESPONSABIL LEGAL: \_\_\_\_\_.

DATA \_\_\_\_\_.

SEMNETURA ȘI ȘTAMPILA: \_\_\_\_\_.